AQ ) lrg”UOH(QKA\ 'DDUMCEI

@l/bco(\MA,cQ«,Q)( Lot e e /\MQ, h/XA/

Ly"-a-=0 (petetine. ,Jé ~lal(eos o +1'sim ) o
kcte 2 € C (muoess

) i bm“?}i@‘uu/ak/ Exee)  MeN {4}

\') -k =0 (.X'l=1:> : X 1-2_’-?—:0 ; X _A_Lo—i::

a.1‘.

. u )
Ruoverer =l (coso( + C%x‘Mo():o /\.AM/((\) O*el-m C M MM%
}@04}:102 a b

L

W
AL, > ‘)lql (COS _E(ng_ + ¢ Sty L’%ﬁ:—> keae k= 0428 ~1)

Dpletact A (v(wmocym C (W%CM SR, ~U=p . (Ung-udet.)

Y ! \ ‘4 <
l—(~‘l+‘.u)=o o komge dlcss My dde | I~ o
Y %OWM@‘AAOM‘M trxen, | - %2‘;“

q [F(QOS—JT-H sm-—~Il'J O -

Ir i n - y 1 2 Z; >
J(k=!’zﬁ<ws T 42k ool TF*ﬂ{“)iKﬁO.l,l,S l~2.42: = 2242 @-XVE

24 = E(aos%’l[‘f t'Sl'b(-SqU')
X, = (8 é[cos-—v+9'ku+18m +%u,~]

4
X = 2% [cos 7{,;37 f%kr)—fL S(M(AG I+ diL'(D]
o AT [ens (37478 s (BT i)
L“dDS‘ouDL @DW‘M"" _,/

k=0,4,1,2

-tlw I

W L

(An k=0 pleh ald.)
(4,97 (s mecsu )
A 2% [Cos(% T+ '—_UT.A) + O siu (%W +£_LLTF.4)]

{ Kf"-% (cos ﬁ(g-rr + ¢ Siu %JT)

@




-8 Los(S T+ 4ra)re sin (34 o)
%= g (cos %Jﬁ N

% =18 [eos BT+ AT 2)rc s Zrr4T3)]

L o -
B 2% oy 3 CTt\ DLULE2\TOVL
'Xg:\}E—CQOST@Tl_-F\ 1212 %'ﬁ‘) POZM#MKU NB S U

WM(%M/ 1 Gowsee weoing
- M 3 19 ~ 36 _ 6
._.g_” = 53%0 l :(‘gll - /(231;0 "‘/(_C'GL‘[ = llgq \ %%a = 303%

%
3
Qtlhtosot i (5100 k8.) Dosle w O+ x> +01=0
x(l'*Q,?‘:O { | | /‘(’zn‘
3 ~2% \J
X3~ (Co)=0
=02 (cosT4¢ Sini) =0 l"%{'a W = 2%

@




3 o
XK:@(QDS JT;Dqu £ oo JT T

U Siw > (e K=0, 1,72
Q ou
Xo = B (c:os JL—;H‘ S&‘wﬂé) el 3(%*‘@ OPET:’NUZES
PoLAT

\
MQ: {S[‘w{ __Jﬁ.g_ggl_ U SI'm Jr";j‘“\ ] mwﬁ"m ha Sh-l“u

\1/432(6'@ -3—3]]-:* USa'm %):E(@OF'#I’%\'MTF)} g(_4+0)=|~2 l
Yo = ?J(Cm J+22l L0 Sim NES I N\ .
3 /

S 1 _ o R
*Vz*!g(%%—fr&‘m %l:lg(z‘ﬂ/ = )l

AEY

. . G
X ..(QDSO-HS(“IO) )(k= (]; (COS

L 4 ¢ sty DuT )
¢ G
)(k: (wﬁéqu + U Stn %ﬂk) ‘ leale. k=01459--'3,"‘5'

X, = (cos O +¢ stuo) =A+0 =4

Ko > 4 @




o= ws T4+ Crndna l s S I =2

Y= Cosdm 0 4 i s 400
x‘Z'E CDG?&"IT-+ PV -%:rr cea [xZ‘:’--i"‘&‘LSJ

Xy = cos%if.&*c Ma't %IT-'S

Ay = st tomtt o R~

Yy= COSARY 41 &w\iu 4

Xy= w&%l‘ L Y &\‘M%—IT Xy ~"‘.§_4- & _\g%
Yg= oS 3T “bmg\u‘ Xor & - EZ';_-

__/ )(S—-
~4 o .
(x q\bmbj N A(s'f'g = (A.F& )s (An; A& +g?)

ARRS= (A )(A”'+A%+B’)

Q( H)(x *1)=0
(xq"fﬂg)-(xz~43)=0
(x+4)- (= x ). (x=a)-(u x41) =0
Qedin. pBralue ppou ém}.u?j oL

—_— ®




X +4=0 A -1=0
IX=-4_ K=4]
X =x +A=0 4+C3.4.+,<_‘..E. )
. 2 2.
X, AT =y . G&LV;@_/ 2 -
2 v .
\A-—&@ » }2"""' %J
>
" .
X +xX44= ~%+,Q,vi
2.
y ~1 ~‘} ~Y =~4t"—\[_§: /
e ® 9 p A -L._‘é
2 2—
67/11(/&‘&\9“4 (?).Gl%‘i} A
@ X ~L =0 f I
) Y=\ "=
X% () =0 \\“//l£l=4
Bo (s rcsul)
2 My Lok
Kk-z\I 4 (Qos _?-M_,f LSy =2 (Ie,d_L k:O,'i,Z -"u"'
23 > 3
™ N . —
Xo -ws_%_+c M ——— cos—‘%+|'8\‘u%= %"'%.d:x“
Tyof Iflﬂ“ g ' el —EJI =¥y
Xa= COS z +¢ 8iu Sl Ejr+‘ e
? S
h‘)/
L+ 4T C Tiun
Yo 2 COS ———— U Stk =
3 3 Xy Ko
e £ e N /\
Xy = + &4 7
3 (4 A
)(»L: %-3]'4—(,' Sl %’_lr
X

b\ )(G‘l'gl!: 9]
x°- (cu) =0

\~GAl= 64

~G4

®

[l
N,




X~ ¢4 (cos 140 sin )

¢
x=\) T+ 2kl e
k GY (COS'_‘(:——--f-&SIM .?i_z:k_n_) kdlkOng;‘$
@&?Mﬁj '}zduoéz@\(uqck éb’&%@gmue/( ot
2 ScHom e C el Ao ( o
Spu T /b.om,wcv(/z}pgu (o, A, A‘r}

fos 2eos Ty ¢ siu I )= 2 (B +4, >

X =£<LOS Jr 1—6211" 4+ Sty W2

(VR 44

=Q (cos—?i'}d.sm I)-

= 2o+ x M) 2¢ | oty

¢) W =Gh=0
J,G~ GGA): O

A
X" =64 (coso +0 S O )

6 ( 0
- o) X .
Vei (s ——t L Sim S’L{‘&L)
G

\132 (V) @. ' \ _k.l)

'3 S ke le= 5

( g b 2 f (e_O)/t"L,'z (4,5
J1

Xy = Q(Qos Q* e gim oL 3 ) Q((’D\SO +LSW\O (4 +0. 0 2

YA:Q(QOS-‘% +c‘%\%«@:2&f‘:[§:§: 4+A‘rﬁ aAt .

) i =0
¥-2) =0

3 3 ~ !
XQ:V A4 . ((',OS lJrfglb“ + C siy M_)
3

3
B ITHLT 3
’(a: co3 - o Coh TR T
+C S —_— -
iy 3 | kae ke 04,2
alq.




R M-/ 84 /\ oy
A) L= L ¢- 0" (o =0}
A ()=
il O+ +Dh + %)
_V +2xdi ' gim wg ' M
Xk- ! -(GOS 7 C S T)’
,Xk=( ££4_1&M %g:)‘L<=OMH%#
—_— 4 :{&
Xy = aos°r+¢ e L1 0“ = C&0+ 1 wul =L1.[
X =enLpromE -0 +oa = [

Xz:c”-&rfl&ﬁf‘?'rﬁ et gamll = ~440" -.

Xg—cwz;ﬂm‘M;f‘» O ~Ad = lwb]

m{kﬁwm o) pouwnce 990(4’04-0% M,@,(MZU‘@I)

b) v5 120

an

oL (41)=0

8
= V1. (e

Xy = (can Ky ¢ sm
3

N

O+ 2kIT

ki,
L1

)

J/n

LBV

LAL=1
0+>k

4-0°(o=o)
[
<)

k= Q12,34,86,7

><o=(wo~n‘©‘~°§—— 111

Xe= co Tg i B = By pnim
A H+‘g’m'1 2#1 ! =

(T:18°)
te=coLrianl =0 440 E -
- 2 D R
::B Kg-%‘i{”f'@/\{%{-—»%.‘.c;
= 125°
Xy= CooTrriem T <[4 ]
5o s xb’a”%\TJrl‘&u‘M%T:O—m:!-p]
XS CIO trs q*“-:
[- E {}aw%ﬁﬁl‘e\‘m%" = \%""A'%

2




5 Xpx &'
Xp=~5 S
PPN 2— s kol o’
“S% flouse NP6y
XL{-‘\\A ’(021 ' {‘aa OSW ‘ Q
v = |
o -
2 2
Kgmma
)L +1=0 T [~l=
Xi-(-a\=0 ~4
/f T+2k Seli™
)——— (MO J +l g - B ;, )
Xt,:(aw jr+2l<u\# s M) k=042,
— BT
om0 ool B 1B (S

2 R SV ¢ ‘g
- 080 2 QUM G- —~=4+
Xq HU‘*— o ll =, \

Xy = 2T+ ramaT = —f;—-—-,c =

Jz

>

Xz:%"’/‘l'%\hh’,;l = @. ~ A Vi
2. 2

A)B—1 =0 m P=T |-1l=y

x*- (1) =0 -
8\J T+ Ak T2l
X, =V 1. ((’J‘O + ' &
8 &
\ 7
T D.kv> [} \ T DthE « . =0 -
Xka(m —'—té———f B ——T—-——g k=042,%4,$,6,%
Xo= C&ogﬂ&»m—L tcte. M%@W(QWENQQ‘S
Xp= Cdo &Fﬂ&"tg(\ h ‘X §>:,Ii‘~é>'-7~,5‘j
Yo ¥y
Xa = 005 GITT ST \ S e e,
2o Xl' ;
X&"C’O'pi'fl'«hﬁd %‘F ié’?\*
ald . j4




S31&| (v /!t:w"’(!l ot :

&) o= <R =

XS—* C4+£\I§):o

le T, M+LU§}44 Ry~
+ I 1N
R e )y““ﬁﬁl N re iy}

X():T/—;(%FS + U m %) :&_E<m 'D. 1 X'l'ﬂl’{zﬁ)
— [ (Pl judilee
foﬂT(ws %—?ﬁ‘ + ¢ Bl S ;’fm > ; s
g (
£ SJ\ (00037]\+~(‘ @' iT ‘&\)‘\(Wg“o‘” i) R
N
xL“F(%Té’V'F(hM"““) r(&b’(% +lgwl%) ';ZE ' %

hrl
X?; \)E C%o/te“(&wflq ) (CMQQQT(()MQZQ) (Md”’é/@mk

qu E(w:‘&"ﬂ\f(&\'h -EI, :\rz\_ (6/60500 Yy 300) ij‘z“'z feonz a2

(ntan s )




A) 41 =< =0
¥ 3= (-1+) =0

3
)(k.: M’V’E (" T
_&_,,\ —
¢ Pt el B oL~
[ e T )

3.9/& v e sl (\Jw Kuoaleeticd poelee g Qo tonecd
[‘cu@oo Pipatin ' sl poncre

a)&Q~Q/(+D—=O
124 Reol x5 Xxy Do
X :ilﬁJ 4-2 4w eV DELL

W2

2 2 2 2
_ Q(Aik‘): /‘A+~'
.Q ™~ -’

l@j}f%@ '_ X0 x 40=-0

%4

;(rtlx.;/f w1 =0
«




2
= W'(»D\ki(\
%kvjrw@w-fz‘~+ygw ﬂ:&ﬂt;)
2

2 42k _
ol THL v )

2. ‘-k:O(A
Qo~ cey I, T
h 3 frouw Lo ,
* 2 0444 :@ _
1’(0“""20
do"'/'-:.(,.
. ‘X:’H‘A.7
2y~ oy T+ |
D T b Ty
ba N M - 3
T | T A
Kp= 0= A - 20 3
T xﬂ"ft:Z,{
Hpmd =~y
— |59
5) =0 el
2
LRs0: whiaso
&&2\4
C
¥ =ty /‘D

% S (~1) =0

X= - —~
) V?(%i%*""u B T4 )
S
= I+ 2L .
M= eon LT g T

2. “-'é"—la(”
&:C’”I t . -
A‘T(&]‘Mg:o *A-dh L
Ko = Co g
o (w0
T

E oo S
e — 2 TR A Ome E
_\\\\\N

@




@) L0 x +kho

it__@_/@é&__a@ E2x 4 =0
. a2 palm 23 dle 2t 2l
> ™ 2 T 2

X,1l2:. g(A i‘c"}g):/l‘{((l:A +LV§\
T Ve

L OH x4 =0
LDk sq +2 =0
"

(y-1) +%=0
A

Celaleluyce A-1=R/
QZ+ L=0

A) LD %42 =0
1ot b X+ x 4220
Khies = 2‘8 VR £ Y VR, P,
2. 5 5

= 2 e, [(=A+d]
=] @




D .opEs: X 42x+2=0
U

2.
o X t2xx A4 A=0
—TTTN——

a_ .
(4] p1 =0 K2 " A=0
Sedigd - Xt ==
J~11=4
_If-rilld?
2
I+ KT I AN )_,.k«o,/;
zkb<¢os T’M &M S
Zo”e’oog_r‘l‘l'&h"’g: O-}&“A:E Yo +1=20
Yo T = A
A 2 Hp==A4 L
Dy~ 8 ST 41 BMZT
Qax O +e-(=0) =l“'°') W+ A =2y
Hpf 1=
Cktady, 7 fiauic Qoo = -2}
- Q\__ v
q)/uféﬂadé‘n @%&w C/wc,owu P =~,¢ﬁ [-¢PRl=[7

ZG-t- Ld—g—':()

98- (-413 )=0

né-l3(cos2neisiudn) (Y

6 3 K3
2 = UZ/—E‘ (eos ____'_;._Jrzlkll'“: st4 ___________g.«'fffzklf )

" 3 5T+ -
4: 3 - (CDS 3‘————9—/&—9———'(-(‘8(‘% -%—-Zl—‘)( k:014|2!3|‘115

6

#
Zo = r(ws-—— TR ‘)

23={L\[3_'<ws -gJT + ¢ Sl %F)

Q‘J—_ (QOS rrd oY Qu '}—EJT)

Zy AT(ms 1T +C s A1)

Q\] (eos M Cain A1)

Zg ?Kj—_—(aos -——~:rr +C Stu %Z’_T)

®




@":’%"f?ﬁ" @:5(—(!\)0 /Low.cb.

Y . _ e |~4+< =2
C‘:) ,‘Z = "4 +o ( ‘f 3
—4
Q‘1+A -4 =0 A \J —3
- X
fltt- (~ +¢')=o
~ 2(cos 2T+ C sin %32
4 3 +Ota s
Zk: ZJL -(COS%—-*-—-——+,CSW M) ([gz Ol,{lg_lg
k_-ﬂ& o 4
V2

I'q 3 N
Zoai/g_ .(cos—{-glnc Siu 223'(')

8
Z,=V2 (cos %’JT‘\‘ ('slu %Jr)

& &
Zy\ o (ws—-—-m-c §iu {2 %) zg=ﬁ(w3 %ﬂ?c‘&;‘n %:R)
o) «°=0413 WE e PO A o) 2padt (okeue
g AR LS R —~>=T), s
23 ! _ 2R
G =24U1 = 4 (05 T yesin I Agp= 227 -
lf(COSS—HSmAZ)L) - % ) 5 )
S o oo 2 % wsy=3‘q:%——?‘€;3
x&a 2-2\z =0 At v e
K =(2424|R) =0 12+ 243 (- (z\& V=V A =4
SrAVs,
<o
~ 3 J‘\Dlo,'ﬂ' vy If.
fe 77(005 trsly 3 @_(:di) | lecle le 0,42, %Y
. ,
X = Vel
6 ﬁ(ws ‘:tE'S_\‘*LSM_‘?) x,t._,ii[/ <COS %T-%C S‘\’M%E‘)
;R &
3
Kq=11Y (cos ~5:(r o 2T _
r( % T4 K4 pm?wo M:g(wrw)
D& '
Lol o] ?%Qg, @ oo e .. I W L
L Ailod. %E&QJ% 4 Yool I )

Pt A _
15‘*?“%"
i& Q,
F'l‘ T.\ ..*r .( /:2:“\_‘95_\“\@5




L+d oo
’ JLH- <~d;3_"‘: i>=o
JLIQ‘"L‘ A \eos %“+%n +Lsiu %T&kﬂ >
4 h
Yp = €03 <§;+ %—q >+c Qu (% r Q":“)

Yo cog(A‘JT ¢4 er) s Cgin (3 +heT)

3T lQ}”ﬂ"‘ﬁ"m“‘*‘y e oo
I pndlue A ts! /ﬁ,odu.ot) /bpog&

v N if‘
&\M%M
Xq= ws—gir + St ;f:u"
3 A
an - 0-—;——-1—3‘—/‘-

M(.wdu :
e

Co 4
X, = Qos%“'-h(- stw 3T

COelitad @ (praute) : Toxde Lotnaces

Xp = = Az'_ ~ k \%'_ (%——[u‘\L\ 0% =X
X, = cos %ATJr C i %H‘ G-2hi-A6 ~0x =x
R A ~-Dhi - 2% =x R R
Kg:- -%:"‘,L‘ > Z: a-br
-~ 040~ QGR-(OI) —Q 4t ~-=8a ~24c = —by
- N0 ~0g + ot = by a=-% I =24
4 ~ O ~3a b =0 » 7 ,
~N i = da-bi ==5 +Dhe




